
Обращения о конкретных фактах коррупции в действиях в муниципальных служащих и работников Управления образования администрации Верхнесалдинского городского округа можно направить по адресу: 624760, г. Верхняя Салда, ул. Ленина, д. 31, (При личном визите, при себе необходимо иметь паспорт или другой документ, удостоверяющий личность), следующими способами:

1. Написать письмо и отправить его по почте
2. Привезти письмо лично
Сдать письмо на регистрацию в приемную Управления образования администрации Верхнесалдинского городского округа, приём документов производится по следующему графику: пн-чт с 8.00 до 17.15; пт - с 8.00 до 16.00 ч.
[bookmark: _GoBack]3. Записаться на личный приём к начальнику Управления образования администрации Верхнесалдинского городского округа городского округа или по телефону +7 (34345) 5-42-55.
4. Направить письмо на электронную почту Управления образования: obrazovanie_vs@bk.ru 
5. Позвонить по «телефону доверия» +7 (34345) 5-42-55
"Телефон доверия"  администрации Губернатора Свердловской области и Департамента противодействия коррупции Свердловской области для сообщения гражданами информации о коррупционных проявлениях в действиях лиц, замещающих государственные должности Свердловской области, государственных гражданских служащих Свердловской области, лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих (далее - "телефон доверия"), а также порядок реагирования на поступившие от граждан сообщения: (343) 370-72-02.


