Организация работы по профилактике ВИЧ-инфекции в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» в 2018 году

В Свердловской области эпидемическая ситуация по ВИЧ-инфекции продолжает оставаться напряженной. В эпидемический процесс вовлечены все социальные и возрастные группы населения.
Основой противодействия распространению ВИЧ-инфекции является профилактика - комплекс организационных, методических и практических мероприятий, направленных на информирование населения по проблеме ВИЧ/СПИД, на формирование навыков безопасного поведения и здорового образа жизни.
Целью организации профилактических мероприятий в любых учреждениях является создание системы работы по профилактике ВИЧ-инфекции.
МБОУ ДО «ДЮСШ» поставлены следующие задачи:
- Для родителей: 
повысить уровень осмысления родителями важности проблемы профилактики ВИЧ.
-  Для учащихся:  
научить распознавать ситуации, рискованные для заражения инфекционными заболеваниями;
повысить уровень осмысления учащихся важности проблемы профилактики ВИЧ.
выработать поведенческие мотивации к сохранению своего здоровья;
создать условия для формирования навыков здорового образа жизни учащихся.
- Для педагогов: 
организовать работу с учащимися по профилактике ВИЧ.

В «Детско-юношеской спортивной школе» за 2017-2018 учебный год проведены следующие мероприятия, направленные на профилактику ВИЧ-инфекции: 
- На территории объектов МБОУ ДО «ДЮСШ» размещены информационные стенды о профилактике ВИЧ – инфекций и пропаганде здорового образа жизни. 
- Проведение совместных родительских собраний с представителями надзорных органов с повесткой «Жить и не бояться».
- 25.06.2018 в рамках закрытия летней спортивно-оздоровительной работы «СТОП ВИЧ/СПИД» прошёл чемпионат по стрит болу «Здоровая молодёжь Салды». Основные задачей проведения спортивного мероприятия были направлены на формирование здорового образа жизни у детей Верхнесалдинского Городского округа и мотивацией к сохранению своего здоровья. 
- Диспансеризация спортсменов (тренировочные группы)  в медицинском центре города г. Нижний Тагил, в целях проверки состояния здоровья учащихся. 




